

在尽享美景的同时,还能有多重拍摄主题体验

青岛品牌影楼 受外地新人青睐

本报记者 蓝娜娜



新人们更加倾向到带有摄影基地的影楼拍摄婚纱照。

游客来青拍照,遭遇换衣难

红瓦绿树,碧海蓝天,青岛作为一座海滨旅游城市,每年吸引数以万计游客前来游玩,同时,还有许多内陆新人选择来青拍摄外景婚纱照,让大海见证他们的爱情。

5日,记者在第二海水浴场看到,

数对新人正在摄影师、化妆师的协助下拍摄婚纱照。有的新人拍摄一段落,便走回停靠在路边的巴士上休息或者更换衣服。

来自山西太原的王小姐称,她非常喜欢大海,一直想拥有一套海边背景的

婚纱照,因此,她选择一家有海边拍照项目的影楼。“在海边拍照是很开心,就是换衣服太不方便了。”王小姐说,此次影楼组织了七八对新人来青拍照,因为海边没有专门的更衣室,所以他们只得在巴士、厕所或者浴场冲洗室换衣服。

由于婚纱很长,在厕所、冲洗室更换不方便,在巴士上换衣服感觉也不好。

除了换衣难困扰不少新娘,记者了解到,在八大关等新人扎堆拍照的地方,由于人数众多,新娘婚纱繁琐,新人入厕也成了大问题。

影楼配摄影基地,受外地新人青睐

青岛婚纱摄影行业协会办公室主任崔茜介绍,每年来青拍摄婚纱照的新人众多,仅“五一”三天小长假,沿海一线就有近四千对外地新人拍摄婚纱照。但由于沿海一线更衣、入厕等配套设施不完善,让不少新人的满意度降低。

“许多外地新人考虑到了这些问题,所以可能选择能与青岛本地影楼对接的影楼或者旅行社。”崔茜说,外地影楼如果不熟悉拍摄地的情况,或者拍摄地本身配套设施不完善,就会出现许多问题。就目前实际情况而言,

采取与青岛本地有拍摄基地的影楼对接拍摄是解决各种问题的良策。

对此,青岛罗马假日婚纱摄影总经理郭响鑫称,从2004年开办影楼至今的9年时间里,随着外地游客来青拍摄人数的增多,他们早已发现新人换衣、入厕等

方面存在困扰。因此,他们不断根据顾客的需求升级改造配套设施,目前在崂山流清河附近建造了一个3000多平方米的摄影基地,其中包括1000多平方米的“阳光影棚”及自然的海边风景。如此,新人在基地拍摄就可告别诸多困扰。

拍摄、旅游一条龙,影楼趋向多功能化

“听说青岛有很多好玩的地方,这次在罗马假日拍摄婚纱照,他们还安排了我们的旅游路线,这让我们省了不少事。”来自北京的苏雪说,因为青岛罗马假日婚纱摄影的摄影基地有配套的宾馆、酒店,还能帮助他们设计一条旅游的路线,所以他们选择了该

影楼,不用再另找旅行社安排旅游了。

青岛罗马假日婚纱摄影总经理郭响鑫告诉记者,作为岛城首批影楼之一的罗马假日影楼,在提高摄影技术同时,日益向综合化、多功能化方向发展。

目前,在拍摄技术方面,1000多平方米的“阳光影棚”能够借助自然光,

使人物形象更为立体,突出,弥补室内人造光的单调、平板;海边钢琴、欧式庭院、薰衣草花园也能满足各类顾客的需求。同时,在配套服务方面,自建

的摄影基地内有宾馆和酒店,能解决外地新人的食宿问题,而针对需求设计的旅游路线也能满足不同游客的个

性化需要。

“每年,全国各地的许多新人都会直接联系我们,选择度假拍摄系列。”

郭响鑫说,除了熟客介绍的顾客,他们还与外地的诸多影楼、旅行社对接合作,为组团来青拍摄的外地新人统一组织拍摄及配套的旅游活动。



在线预订全世界机票 (第三期)

“订国际机票很头疼,航班选择少,预订不方便,要来回打无数电话,价格不透明,退、改、签麻烦……”上述购买国际机票时常见的抱怨,从现在起可以休了。携程今年推出全新国际机票预订平台,新增近万条国际航线,可实时在线查询、预订最多六段航程,且价格更加透明、有竞争力,预订时便捷且安全,为国际机票预订行业带来革命性变革。本期携程的机票专家再次教您预订国际机票的相关知识,让您享受轻松便捷的预订体验。

【知识点-返程open票】

返程open票是往返程机

票的一种。是指旅客在开票时,已确定去程航班时间,但暂时不指定回程航班时间,旅客在有效期内,自行与航空公司确定回程航班时间;由于在回程机票上标记为open字样,因此称为返程open票。

返程open票的优势是为旅客争取回程时间的灵活性,方便旅客依实际需求,随时选择回程时间。但不指定回程航班时间也有风险,回程时可能订不到与机票舱位等级一致的机位,甚至根本没有机位,在航线旺季时,也可能整月订不到机位。一旦发生上述情况,旅客往往必须补差价购买高舱位机票或

另购其它航空公司的机票返回,不然就得滞留境外,会有时间或经济上的损失。

携程专家建议您,在您选择open机票时,请慎重考虑,并向机票代理处问清是否免费改期,因为大多数优惠机票是不允许回程open的,改期也要收费。

【旅游体验】

在外企工作的马总经理,四月初到东京进行一项耗资时间难以预期的收购谈判,因此订购了日本航空上海到东京、有效期三个月的返程open票。谈判成功结束后,马总经理打电话向航空公司指定回程时间,由于班

机在三天后才有机位,她决定放自己三天假,先到箱根泡了温泉,一览东京都内风情,还坐新干线到京都观赏祇园的艺妓文化。

回程在东京成田机场,马总经理登机前遇到了另一位来自上海的周先生,一谈之下,原来他也是选择open机票,但是忘记向航空公司订回程机位,因此来现场补位;由于当时是旺季,飞机完全没有空位,机票的有效期也是最后一天,无奈之下,周先生只好另行付费购买全日空的机票飞回上海。

下一期,携程将教您什么是“停留有效期”。

影楼推荐:

青岛罗马假日婚纱摄影

罗马假日婚纱摄影崂山一蜜月岛一海景拍摄基地盛装启幕,设计方案在专业设计师及本公司技术研发团队的努力下,一直不断完善,私家海岛,私密花园,与360度豪华内景相结合拍摄,力求达到最佳拍摄效果。

罗马假日婚纱摄影秉承“至真,至善,至美”的服务理念,凭借强大的技术优势,坚持不断的创新理念,锻造贴心的服务规范,形成了个性鲜明的拍摄和服务特色。

罗马假日全力打造爱情的国度,刻画美丽的传说,不断追求“永恒之美”,

以时尚,高雅之经典于一身的服务与享受完美的结合,形成了“奢华,自然,浪漫,唯美”颠覆传统原创风格,并携手中国人像摄影十杰巍巍老师,打造岛城婚纱摄影新派潮流,是80年代新人最喜爱的时尚品牌之一。几年来,得到业界和广大消费者的认可和好评,现已成为新人拍摄的首选品牌之一。

东部旗舰店
TEL:85819962
青岛市闽江路43号
(新贵都网点)
蜜月岛海景拍摄基地
TEL:88820078
青岛市崂山流清河大桥东100米

编辑:王笑 组版:杨帅

www.ctrip.com 1010 6666 (免长话费) m.ctrip.com (手机终端)

无论何时何地,体验可靠便捷的旅行服务,携程,值得你信赖!



茶山之水



茶山大院



茶山三景



青岛茶山俱乐部尊贵体验



门票价格60元/人, 自驾游40元/人, 活动期间母亲半价优惠20元/人

国家AAAA级风景区
到山东不可不去的100个地方
山东省最受欢迎自驾游品牌景区

百万岛城人游平度茶山大型系列活动(一)

——牵手母亲孝游茶山,共赏万亩槐花林

茶山已是五月天,五月槐花正当时,恰逢母亲节,牵手鬓发花白的老母亲走出城市的喧嚣带她去看一眼茶山吧,五月槐花香满天的茶山!活动期间我们将在每张门票中抽出一元捐给贫困母亲家庭。

青岛锦江假日国际旅行社携21家旅行社联合推出平度茶山风景区直通车
5月13号首发团报名开始啦!!! 98元/人(不含餐)

锦江假日68860077	和谐假日55662060	青岛旅游: 88871234	原野82865296	商旅81119966
天天假期81115888	春秋李沧81110008	山东海外: 85881234	春秋81115166	弘康86995786
四方客运86005000	海天国旅83899260	中信国旅: 80770612	招商58733346	山东旅80955089
山东嘉华80799131	环游国旅83778009	中旅总社83885016	春秋81116611	山东省中旅80973976 中国国旅(青岛) 66067223

青岛自驾游路线:

青银高速—平度南出口—向平度方向直行至天津路(北外环)右拐—至杭州路路口北行沿路标行驶约11公里到达景区